

说在前面

一座城,一份报。城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报305室领取。



学习雷锋 奉献他人 提升自己

请参加

上“爱心大讲堂”

能学不少实用的东西哦

昨日下午,郑州晚报爱心公益社首期“爱心大讲堂”如约开课,不少旅游爱好者前去听讲,主讲人资深驴友朱武源与大家分享了自己多年来宝贵的户外旅游知识、经验。

他用自己的亲身经历,包括一些惨痛的教训,向大家讲述户外安全旅游要注意的事项,告诉大家户外旅游不能盲从,不能冲动,要做好充分的准备,特别是前往人迹稀少的偏远地区、高原山区必须提前做好功课,从网上、书上了解各种当地的情况,比如,气候以及近期的天气,生活习惯,路线行程等,制定合理的旅游计划,带好食品、药品等装备。

喜欢挑战野外,需要露宿的旅游爱好者更要注意安全,高原山区昼夜温差比较大,备好温标合适的睡袋很重要,不然到了半夜会十分寒冷,一旦感冒就很麻烦,此外着衣也要专业一些,除了冲锋衣、登山鞋等必备的装备外,最好贴身穿些容易排汗的衣服,棉质的内衣不太合适,如果出汗后,棉质衣物容易吸汗,但不好干,遇到凉风很容易感冒。

他也向喜欢自助游的人们建议,一定要跟随经验丰富的专业户外团队,要有团队精神,不要脱离集体。最后,他倡导大家公益旅游,不要乱丢垃圾,要保护环境。

今后,“爱心大讲堂”将举办更多讲座,满足广大读者的需要。

郑州晚报记者 廖谦

看过来

省实验中学面向全省招生900人

郑州共招生400人

记者昨日从省教育厅获悉,今年中招,河南省实验中学计划面向全省招收900名学生。

据悉,经省教育厅批准,河南省实验中学2013年普通高中招生计划为20个班900人。其中,面向郑州市8个班,招生计划333人,招收择校生67人,总共招生400人;面向全省招收1个宏志班50人、3个高中实验班150人、国际教育8个班300人(其中,6个中加国际教育班210人、2个中日国际教育班90人)。

此外,省实验中学今年普通初中实行就近划片招生6个班,具体事宜由郑州市教育局统一安排。

按照规定,省实验中学普通高中招生不准单独提前组织招生考试,考生录取实行全省统一命题、统一制卷、统一考试时间,初中毕业生学业考试和综合素质评定成绩是普通高中录取新生的依据。 郑州晚报记者 张竞跃

谁来管

建设路人行道隔离墩挪了窝

未移交市政,建设单位也不存在了



读者陈喜中(稿费30元)致电晚报热线96678:建设路与华山路附近人行道上隔离墩遭到破坏,不少隔离墩不但被挪动位置,墩体也有损毁情况。

郑州晚报记者现场看到,这些柱状隔离墩个头约30厘米,它们从交叉口一路向西延伸,粗略统计单侧摆放的墩数量超过100个,而遭到人为破坏的隔离墩则在20个左右。

市市政立刻办工作人员称已到现场查看隔离墩受损情况,但该处人行道并未向市政移交,目前仍归建设单位建设路精品街改造项目部管理。而该项目部目前已不存在,受损隔离墩如何处置依然是个难题。

郑州晚报记者 汪永森 文/图

说一说

弄丢为哥哥办丧事的5000多元钱

年近六旬的老太急哭了

读者邓先生(稿费30元)致电晚报热线96678:4月6日上午,年近六旬的袁老太太在郑州长途汽车中心站买车票时,不小心把钱包落在柜台上,里面装有为病逝哥哥办丧事急用的5000多元钱。她希望捡钱包的人将钱包归还给她,并愿分一半钱。

调取的监控录像显示,袁老太太的钱包的确落在柜台上,一个戴眼镜的20多岁的男子将钱包拿走,打开一看发现包里有钱后连车票也没买就直接离开了。

昨日上午,她从亲戚那里借了5000多块钱,再次买票匆匆赶往义马。在好心人的建议下,她让女儿发了一条微博求助。“我已经退休了,这些钱是辛辛苦苦攒下来的,平常不舍得吃不舍得穿,很不容易。我觉得,社会上还是好心人多,要是捡钱包的人将钱包归还了,我分他一半都行。”

郑州晚报记者 石闯

瞧一瞧

路虎“发疯”闯进濮阳市公安局和政府大院



昨日下午,网友“Rooney冯振”爆料,濮阳市一辆白色路虎极光高档轿车先冲进市公安局,随后又在政府大院横冲直撞,最终被三辆警车拦截。

下午4时40分,中原网记者联系到濮阳市公安局宣传科吴科长,他说正在给白色路虎拍照并调查原因,稍后公布结果。 中原网记者 詹煜

赞一个

消防栓被撞断,迟迟不见人抢修 饭店师傅跳进水坑关了阀门



读者李四信(稿费30元)致电晚报热线96678:前日下午2点多,文化路与任寨北街路口东北角一个消防栓被撞断,供水抢修人员未到现场前,一饭店师傅跳进水坑关阀门。水这么冷,师傅的精神令人感动。

郑州晚报记者赶到现场时,水已流了约半小时,路口水流成河,旁边还有几个配电箱,供水抢修人员尚未赶到现场。经八路巡防队员说,消防栓被一辆奥迪车撞断,司机不仅没报警,反而沿着任寨北街向东加速跑掉。看着白花花的流水流着可惜,旁边一家饭店30多岁的郝师傅拿来螺丝刀、扳手,跳进水坑,双脚踩在阀门上,将阀门关上。随后,供水抢修车赶到现场,将断裂的消防栓拉走,放置围挡进行抢修。

供水部门称已向警方报案,追究肇事车辆的责任。

郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

我服务

贫困唇腭裂患者集中手术活动本月启动

今起,有需要的家庭可报名

昨日,从省慈善总会传出消息,由美国微笑列车基金会、河南省慈善总会联合开展的“爱在春天里——微笑列车唇腭裂患者集中手术活动”,将于4月27日~28日在濮阳市口腔医院正式启动,为我省25名唇腭裂患者实施手术。

从今日起至4月25日前,没有实施手术治疗的3个月以上身体健康的唇腭裂患者,均可报名申请。报名电话:0371-65508963,或直接拨打12580进行申请。

记者 裴蕾 实习生 王治

我市举行爱国卫生月和世界卫生日宣传活动

今年4月份是全国第25个爱国卫生月,昨日是第64个世界卫生日。昨日上午,市爱卫办组织各县(市)、区爱卫办及相关职能委局,围绕爱国卫生月“美丽中国,健康生活——摒弃乱扔、乱吐、乱画陋习”宣传主题,开展了丰富多彩的宣传活动,现场设置了义诊咨询台,为市民提供义诊服务,发放健康处方,并向市民讲解如何预防春季突发疾病、日常保健等方面的知识。

郑州晚报记者 李萌

请注意

河南旅客欧洲游更方便

南航北京—阿姆斯特丹调整航班时刻

2013年4月份开始,南航北京—阿姆斯特丹航线调整航班时刻,从而方便前往欧洲的旅客衔接欧洲境内航班,当天即可抵达哥本哈根、斯德哥尔摩、雅典、维也纳、赫尔斯基、奥斯陆、布鲁塞尔、法兰克福、马德里、里斯本、苏黎世、华沙等欧洲主要城市。

详情请咨询南航24小时服务热线95539。

郑州晚报记者 李雪 通讯员 张晓波

义昌新大桥修通 绕行长济高速车辆 今日起恢复收费

从长济高速由河南去山西的车辆注意了,对义昌大桥绕行车辆实行免费的豫晋省界收费站将从4月8日0时起恢复收费。

根据目前新建成的义昌大桥通行情况,省交通厅经研究决定:长济高速豫晋省界收费站对绕行分流车辆将于2013年4月8日0:00(以出口时间为准)起,不再对行驶河南高速公路进入山西省高速公路的所有货车、7座以上(含7座)的客车免收车辆通行费,正式恢复正常收费。

提醒前往西安方向的司机朋友们合理选择行驶路线。在行驶河南高速公路期间如遇困难时,可拨打12122高速公路客服电话。

郑州晚报记者 李雪

提个醒

郑开大道旁草莓缺斤短两严重 过秤前,可先用手机测测

网友@听飞扬1996:在郑开大道旁买草莓,7元一斤,比超市便宜,味道好,但4斤6两草莓被称成6斤4两,多收13元。建议想去郑开大道买草莓的朋友带个小电子秤以免受骗。

微博引发众人热议,不少人表示自己就吃过亏。

昨日下午,郑州晚报记者赶到郑开大道找到一处卖草莓的小摊,要了4斤喊价8元一斤的“四季香”草莓,需要付32元,女摊主很慷慨地便宜了2元钱,收了30元。随后,郑州晚报记者拿着买来的草莓到两处超市一称,结果均是2斤6两。4斤草莓一下就蒸发了1斤4两。

对此,有网友支招用手机防范缺斤短两,做法很简单,就是先弄清自己手机的重量,买草莓前,可以先用秤称一下手机的重量,就知道摊主的秤准不准。

郑州晚报记者 张玉东

重金寻车

2013年1月底,车停在南阳路东凤路口,被一名40岁左右男子开走,桑塔纳牌SVW7180LED,绿色出租车,车牌号:豫ATF122,2月中旬已经报警立案。同时希望社会上知情的朋友们与车主联系,提供真实线索找到拦下者5000元重酬!

车辆识别代号:LSVA10336A2231799

发动机号:0463896

悬赏电话:13703840401 或直接拨打110报警控制